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S 7. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 
GRADA IVANIĆ-GRADA 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U Ivanić-Gradu, 26. veljače 2026.              



7. sjednica Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada održana je dana 26. veljače 2026. 
godine s početkom u 16:00 sati u Spomen domu Alojza Vulinca, Ivanić-Grad.  
 
Bilješke vodi Matea Rešetar – viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i 
Gradonačelnika.  
 
Prisutni članovi Gradskog vijeća: 
Željko Pongrac, Željko Brezovečki Brzi, Maja Krnjević, Milica Piličić, Mirna Češković, 
Aleksandra Toth, Irena Fučkar, Danijel Husarić, Krešimir Golubić, Ana Samardžić, 
Marijan Lukač, Katarina Ciganović  

Odsutni članovi Gradskog vijeća:  
Ivica Kozjak, Renato Mikac 
 
Ostali prisutni: 

1. Javor Bojan Leš – gradonačelnik Grada Ivanić-Grada 
2. Tomislav Cuvaj – zamjenik gradonačelnika Grada Ivanić-Grada 
3. Ilijana Mišković – pročelnica Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, 

prostorno planiranje, gospodarstvo i poljoprivredu 
4. Tamara Mandić – pročelnica Upravnog odjela za financije i proračun  
5. Matea Rešetar – viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i 

Gradonačelnika 
6. Livia Grgić Paulić – viša stručna suradnica za imovinsko-pravne poslove 
7. Tatjana Popovac – pomoćnica direktora trgovačkog društva IVAPLIN d.o.o.  
8. Siniša Klasić – trgovačko društvo Obiteljski radio Ivanić d.o.o.   

 
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Pongrac je otvorio 7. sjednicu te konstatirao kako 
je sjednici od ukupno 15 prisutno 13 vijećnika, što predstavlja većinu članova Gradskog 
vijeća, postoji kvorum te se mogu donositi pravovaljane odluke.  
 
Na sjednici je jednoglasno sa 13 glasova za usvojen zapisnik s 6. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Ivanić-Grada. 
 
Gradsko vijeće je jednoglasno sa 13 glasova za usvojilo sljedeći  
 

D N E V N I   R E D : 
 

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti 
trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. za sklapanje sudske nagodbe  

2. Razno  
 

Rad prema utvrđenom dnevnom redu. 
 

1. TOČKA 
 
Gđa Tatjana Popovac – Ja ću samo kratko u nekoliko uvodnih riječi o događajima koji 
su prethodili ovom sudskom sporu. 2021. godine, krajem godine je došlo do 
poremećaja na tržištu energije koji su utjecali na tada sklopljen ugovor o nabavi plina 



koji smo imali sa našim partnerom koji nas je do tada pratio kao naš dobavljač plina, 
na način da je ugovorene cijene plina koje smo mi svima govorili promijenio upravo iz 
tih razloga poremećaja na tržištu energije na način da je te cijene vezao za dnevno 
kretanje cijena na burzi plina. Što je naravno nama bilo neodrživo, posebno što je 
IVAPLIN krajem 2020. godine dobio obvezu javne usluge. Mi smo se natjecali, ako se 
sjećate, tada je bio protiv HERE pokrenut upravni spor upravo iz razloga što je, iako 
smo mi na tom natječaju bili ponudili najpovoljniju cijenu, oni su odabrali E.ON iz 
formalno procesnih nekih razloga, uglavnom da sad ne duljim tu priču, mi smo taj spor 
uspjeli dobiti i imenovani smo od strane HERE za opskrbljivača u obvezi javne usluge 
za razdoblje od 1.4.2021. godine do 30.9.2024. godine. Za kućanstva koji su zaštićeni 
kupci mi smo ugovorili sa GPZ-om da osiguraju taj plin za cijelo to ugovoreno razdoblje, 
međutim to se nije dogodilo zbog toga što oni nisu jednostavno osigurali plin i sami su 
morali nabavljati taj plin na burzi odnosno od svog dobavljača koji je imao takvu 
ugovorenu promjenjivu cijenu vezanu za burzu. Uglavnom, od 1.10. su se ti ugovori 
krenuli primjenjivati, a već 20.10. smo dobili obavijest od GPZ-a da oni mijenjaju cijenu 
i vezuju je za burzu. Sad, da ne duljim previše, mi smo zaista pokušali svim 
instrumentima koji su nam bili na raspolaganju da se IVAPLINU pomogne da uspijemo 
nabaviti plin od nekog drugog dobavljača po povoljnim održivim cijenama tako da nam 
cijena nabave, da kažem kolokvijalno, ne pojede tu svu našu maržu. Uglavnom, nismo 
uspjeli i znači svi su naši kupci tek od 1.4. prešli na zajamčenu opskrbu, a prvi, drugi i 
treći mjesec smo mi, nažalost, ostali u tim ugovorima, nismo mogli iz njih izaći jer 
opskrbljivač u obvezi javne usluge ne može tako jednostavno prekinuti i raskinuti te 
ugovore zato što se obvezao da će ih osigurati i uglavnom mi smo te račune dobili. To 
su astronomske cifre, znači utuženo je 5 milijuna eura u šestom mjesecu 2022. godine 
za taj plin koji su oni nama isporučili i prije nego što su naši kupci prešli u zajamčenu 
opskrbu. Oni su nas znači utužili za pet milijuna eura. Taj spor u ovom trenutku, nakon 
provedenih dokaza vještačenjem, taj tužbeni zahtjev je smanjen na tri milijuna i 900 i 
nešto tisuća eura, i u ovom trenutku zaista postoji dobra volja na strani GPZ-a, po prvi 
put, da se taj spor riješi sklapanjem nagodbe. Ti osnovni okviri su sadržani u ovoj 
predloženoj odluci koju danas imate pred sobom. Ono što je ključno da smo uspjeli 
dogovoriti da je to taj iznos od tri milijuna i 900 tisuća eura, da smo uspjeli dogovoriti 
da bi kamata po svim glavnicama u toj sudskoj nagodbi bila po stopi od 2,15 posto, što 
je u odnosu na propisanu zakonsku zateznu kamatu jako povoljno i, naravno, u odnosu 
na kamatne stope koje bi dobili eventualno da se komercijalno zadužimo u bankama. 
Također, ono što je bitno za taj okvir da, u ovom trenutku, IVAPLIN raspolaže s dva 
milijuna eura na računu upravo namijenjena za sklapanje ove sudske nagodbe i za 
rješavanje tog spora. Znači, GPZ je spreman, barem je do sada pokazano u tim 
pregovorima, da se ostatak od milijun eura njima to vraća u anuitetima kroz deset 
godina sa istom ovom stopom zatezne kamate od 2,15 posto i, što je još važnije, 
ukoliko uspijemo dobiti sredstva koja smo zatražili od Ministarstva upravo po ovim 
uredbama koje su, nažalost, tek 1.10.2022. godine donesene i kojima se ustvari 
pomoglo svim ostalim opskrbljivačima, nažalost je za nas bilo kasno. Pomoglo se na 
način da im se nadoknadila razlika, odnosno osiguralo im se da kupuju plin po 
reguliranoj cijeni, što smo mi predlagali još 1991. godine, ali nažalost nismo uspjeli. 
Dakle, samo ću pokušati sada ostati na tim pozitivnim, u ovom trenutku, činjenicama 
za sklapanje sudske nagodbe. Dakle, taj iznos u bilo kojem trenutku mi bi platili odmah 
dva milijuna eura, a nakon toga u bilo kojem trenutku kada bi dobili ta namjenska 
sredstva od Ministarstva, a nadam se da ćemo dobiti tu naknadu razlike u cijeni, 



isplatom tog iznosa od 2 milijuna eura mi zatvaramo cijelo potraživanje. Ono što je isto 
jako bitno u ovom trenutku naglasiti da dugoročno vođenje sudskog spora nije dobro 
ni za jednu ni za drugu stranu. Tako da u slučaju da sud presudi u našu korist, znači 
čak i u ovom trenutku mi bi trebali platiti na kraju sa zakonskim zateznim kamatama 
koje su propisane 6 milijuna eura, što je značajno više u odnosu na ovo što je sad 
predloženo sudskom nagodbom. Da sud presudi u korist GPZ-a, naravno to bi bio 
puno, puno veći iznos. Tu smo negdje izračunali da bi to bilo 8 milijuna, 157 tisuća i 
241 eura. Ono što je također bitno za sklapanje sudske nagodbe da bi te anuitete 
ustvari mi vraćali iz redovnog poslovanja. Tu moram naglasiti da nema zaduženja 
vlasnika i da od te 2022. godine, kada smo mi ustvari poslovali nažalost s gubitkom 
upravo iz ovog razloga dugovanja prema GPZ-u, IVAPLIN već tri godine ostvaruje 
dobit. 2023., 2024., 2025., dobit je bila 86 tisuća 599 eura za 2023., 81 tisuću 238 eura 
za 2024., nemamo sad finalne izvještaje za 2025., ali to bi bilo negdje oko 210 tisuća 
eura. Tako da zaista imamo sada temelje, uspješno se tvrtka vodi i mislim da je to 
dovoljan razlog da iskoristimo ovaj trenutak kada postoji volja s druge strane da se to 
riješi ovom nagodbom i da dalje IVAPLIN može razvijati svoj core biznis, distribuciju 
plina. Sada je direktor Siniša Halaš, gospodin Halaš, već u drugom mandatu i mislim 
da to treba podržati. Evo, sada izvolite, ako imate pitanja. 

Gđa Maja Krnjević – Dobar dan svima, posebno slušateljima i slušateljicama 
Obiteljskog radija Ivanić. Ja bih samo na ovo htjela reći da treba voditi računa da nam 
se to više nikada ne dogodi. Ono što vidimo iz ove situacije koja je nastala, ovo je 
najbolje rješenje, zaista mislim boljeg od ovog ne znam da li uopće može biti, ali više 
se nikada ne smijemo dovesti u takvu situaciju da ne promišljamo unaprijed i da nam 
se tako nešto dogodi. Evo samo to od mene.  

Predsjednik Gradskog vijeća – Samo bi naglasio da je to bila viša sila i da u tom 
trenutku jednostavno drugačije nije IVAPLIN mogao postupiti, nego na način na koji je 
postupio i došlo je do toga do čega je došlo. Ovo je stvarno rješenje koje najmanje 
košta lokalne samouprave Grad Ivanić-Grad, Kloštar Ivanić i Križ. 

 
Prije pristupanja glasovanju utvrđeno je kako je sjednici Gradskog vijeća prisutno 13 
vijećnika. 
Provedenim glasovanjem konstatirano je kako je sa 12 glasova za i 1 glas suzdržan 
usvojena 
 

O D L U K A 
o davanju suglasnosti trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. za sklapanje 

sudske nagodbe 
 
Odluka prileži zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
Napomena: Odluka je u istovjetnom tekstu usvojena na sjednici Gradskog vijeća, a 
vijećnicima je dostavljena u materijalima za sjednicu Gradskog vijeća. 
 

2. TOČKA – RAZNO  
 

Gđa Maja Krnjević – Ja sam samo htjela reći našim slušateljima i slušateljicama 
Obiteljskog radio Ivanić koji nas danas slušaju, da sva ona pitanja koja su nam poslali 
da postavimo na vijeću, s obzirom da je ovo izvanredna sjednica samo s jednom 



točkom dnevnog reda i nema aktualnog sata, danas nismo u mogućnosti postaviti. 
Postavit ćemo ih na sljedećem vijeću koje će biti, koliko imamo informaciju, kroz neka 
dva tjedna ili sredinom trećeg mjeseca.   

 
Pod točkom Razno drugih pitanja niti prijedloga nije bilo.   
 
Sjednica Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada dovršena je u 16:13 sati. 
 
 

Zapisnik izradila                                                                       PREDSJEDNIK 
                                                                                            GRADSKOG VIJEĆA 
Matea Rešetar                                                               Željko Pongrac, pravnik kriminalist 
                          

 
     
 

 

 


